

## **Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα**

### **«Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση»**

#### **Απονομή διπλωμάτων σε Χαλκιδικιώτες φοιτητές**

Με την παρουσία του Δημάρχου Πολυγύρου, Αστέριου Ζωγράφου, ως Γενικού Γραμματέα της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Ανάπτυξης ΑΕ και εκπροσώπων των Πανεπιστημίων Πελοποννήσου (Τμήμα Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών Σχέσεων), Δημοκρίτειου Θράκης (Τμήμα Οικονομικών Επιστημών), Αριστοτέλειου Θεσσαλονίκης (Τμήμα οικονομικών Επιστημών) και Πειραιώς (Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων) πραγματοποιήθηκε η τελετή απονομής των διπλωμάτων στους φοιτητές του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών για την Τοπική Αυτοδιοίκηση με τίτλο «Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση» στις 3/2/2017.

Αποστολή του μεταπτυχιακού προγράμματος ήταν η αναβάθμιση των προσόντων του ανθρώπινου δυναμικού που δραστηριοποιείται στο χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Τοπικής Ανάπτυξης. Στόχος του ήταν η μετεκπαίδευση και εξειδίκευση επιστημόνων με έμφαση σε εργαζόμενους σε φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και σε φορείς Περιφερειακής και Τοπικής Ανάπτυξης, στις κατευθύνσεις του προγραμματισμού, της οικονομικής λειτουργίας και της κοινωνικής πολιτικής.

Ανάμεσα στους φοιτητές που ολοκλήρωσαν τις μεταπτυχιακές τους σπουδές στο συγκεκριμένο πρόγραμμα από Χαλκιδική, ήταν η κ. Βασιλική Τριανταφύλλου, Ειδική Σύμβουλος του Δημάρχου Πολυγύρου και ο κ. Απόστολος Πάνας, πολιτευτής και πρώην περιφερειακός σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο Δήμαρχος Πολυγύρου, Αστέριος Ζωγράφος, τόνισε: «Συνεχίζουμε την προσπάθεια για την εκπαίδευση στελεχών της τοπικής αυτοδιοίκησης. Η επένδυση στη γνώση του ανθρώπινου δυναμικού αποτελεί για μας προτεραιότητα», με απώτερο σκοπό βέβαια τη βελτίωση του επιπέδου ενημέρωσης και εξυπηρέτησης των πολιτών.

Είμαι περήφανος που ανάμεσα σε αυτούς που ολοκλήρωσαν το μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση» είναι και δύο Χαλκιδικιώτες, η κ. Β. Τριανταφύλλου και ο κ. Α. Πάνας. Είμαι δε βέβαιος πως η εκπαίδευση που έλαβαν μέσω του προγράμματος θα ενισχύσει το γνωστικό τους αντικείμενο και θα μπορέσουν να ανταποκριθούν καλύτερα στα καθήκοντά τους.

